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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

PROVA DE MATEMÁTICA I – 2ª SÉRIE–TARDE 
3ª ETAPA LETIVA / 2014
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR(A):___________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: ______________________________________________
Nº:____
TURMA: _______


ESTA AVALIAÇÃO VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1 (Valor: 1,0)
Um grupo de amigos está passando o dia no parque de diversões Cidade da Alegria. Eles concordaram que ficariam juntos o tempo todo. Porém, estão com dificuldades em decidir em quais brinquedos irão e em escolher a ordem de ir nos brinquedos.

Depois de muito conversarem, decidiram ir nos brinquedos: montanha-russa, kamikaze, carrossel, trem fantasma, carrinho bate-volta, casa maluca, bicho-da-seda e tiro ao alvo.
a) Considerando a ida (uma única vez) em cada brinquedo, de quantas maneiras distintas eles poderão escolher a ordem de ir nos brinquedos citados acima, começando pelo trem fantasma e terminando pelo kamikaze?
b) No entanto, alguns dos amigos querem ir mais de uma vez em determinados brinquedos. Considerando a ida três vezes à montanha-russa, duas vezes ao carrinho bate-volta e uma única vez aos demais brinquedos, de quantas maneiras distintas eles poderão “andar” nos brinquedos  escolhidos acima, podendo começar e terminar por qualquer um deles?
.
QUESTÃO 2 (Valor: 0,5)

Um brinquedo comum em parques de diversões é o "bicho-da-seda", que consiste em um carro com cinco bancos (com duas pessoas em cada) e que descreve sobre trilhos, em alta velocidade, uma trajetória circular. Suponha que haja cinco casais de namorados no grupo de amigos, e que, em cada banco do carro, deva acomodar-se um casal.
De quantos modos podem as dez pessoas ocupar os cinco bancos?
QUESTÃO 3 (Valor: 1,0)
Em uma sorveteria do parque, os sorvetes são divididos em três grupos: o vermelho, com 5 sabores; o amarelo, com 4 sabores; e o branco, com 3 sabores, todos distintos entre si. Pode-se pedir uma casquinha com 1, 2 ou 3 bolas, mas cada casquinha não pode conter 2 bolas de um mesmo grupo.

Qual o número de maneiras distintas de se pedir uma casquinha com 2 bolas?
QUESTÃO 4 (Valor:1,0)
Dentro do parque, uma das opções para o almoço é comer no restaurante Casa das Massas. O cliente pode “montar” o seu prato escolhendo o tipo de massa, o molho e os ingredientes entre os listados na tabela abaixo:
	Tipo de massa
	 Molho
	Ingredientes

	Espaguete 
	Sugo
	Tomate

	Talharim
	Branco
	Cebola

	Penne
	Quatro Queijos
	Alho

	Parafuso
	Bolonhesa
	Azeitona

	Ravioli
	
	Presunto

	Capelleti
	
	Bacon

	Inhoque
	
	Queijo

	
	
	Champignon

	
	
	Palmito

	
	
	Milho


a) De quantas maneiras distintas uma pessoa, que não come alho, poderá escolher 6 tipos diferentes de ingredientes, sendo dois deles bacon e palmito?
b) De quantas maneiras distintas pode-se escolher um tipo de massa, um tipo de molho e 5 tipos de ingredientes diferentes?
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